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Cpeawa nuHuja Tpoyrna
n Tpanesa

Cpeara NuHuja(cpeauLlHa ayx)
Tpyorna cnaja cpeauliTa aBejy
cTpaHuua, Ha cnuun MN

Cpegra NnHKWja je napanenHa HacnpamMHo] CTapHULUM U
jedHaKa NonoBUHW HacnpamMmHe cTpaHuue.
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D W ¢ Tpanes3a Ha3nBa ce cpeta
nnHunja(megunjaHa).Ha cnuun, 1o je gyxk MN
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Bexbare
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N O B
Ay ~ MN+NP+PM
A B MN je cpeara nuHuja
AB=12cm Tpoyrna ABC
AC=16cm M je Ha cpeavHU OYXu
BC=20cm BC, un N je Ha cpeguHu
ayxmn AC
J 0
[omahu: 3aBpLunTe OBa] MN= — ﬁrrlmt o o
3aJaTak, gyXuHy gyxu NP 2_
n PM payyHamo Ha crinyaH 4\

HauMH



791.

a=12cm,b=8cm

MN-cpeaHa nuHuja
Tpaneza
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